

Высокотехнологичная медицинская помощь в Городской клинической больнице № 17

21.01.2016

В рамках реализации задач, поставленных Департаментом здравоохранения города Москвы по увеличению доступности высокотехнологической медицинской помощи жителям столицы, 5 октября 2015 года ГКБ №17 получила лицензию на медицинскую деятельность при оказании высокотехнологичной медицинской помощи в стационарных условиях по травматологии и ортопедии.

В декабре 2015 года в травматологическом отделении ГКБ №17 в рамках оказания высокотехнологичной медицинской помощи проведены первые 17 оперативных вмешательств при тяжелых травмах опорно-двигательного аппарата. Данные высокотехнологичные хирургические вмешательства выполнены сотрудниками травматологического отделения совместно с сотрудниками кафедры травматологии и ортопедии Российского университета дружбы народов. Для проведения операций использованы самые современные металлоконструкции, среди которых реконструктивные интрамедуллярные гвозди и пластины с угловой стабильностью винтов. Применение современных имплантов позволило проводить малоинвазивные хирургические вмешательства, что, в свою очередь, дало возможность проведения активизации оперированных пациентов уже на следующие сутки после операции.

В 2016 году в травматологическом отделении ГКБ № 17, в рамках оказания высокотехнологической медицинской помощи, планируется проведение более 200 операций при различных тяжелых травмах и заболеваниях опорно-двигательного аппарата.

Адрес страницы: <http://ramenki.mos.ru/presscenter/news/detail/2452573.html>

[Управа района Раменки](#)